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Praha 1 se letos na konci dubna opět stane centrem světové filmové hudby. Od 23. do 28.
dubna 2026 se zde uskuteční prestižní mezinárodní akce Composers Summit Prague, která
do metropole přiváží desítky špičkových skladatelů z Hollywoodu i herního průmyslu a
nabídne jedinečné koncerty i odborný program.

Městská část Praha 1 je partnerem akce – summit se koná pod záštitou starostky Terezie
Radoměřské a radnice jeho realizaci podpořila také finančně.

„Praha 1 je místem, kde se historie potkává s nejživější současností. Jsem rád, že právě naše městská
část může hostit světové skladatele, jejichž hudba oslovuje miliony lidí po celém světě. Composers
Summit Prague přiváží do srdce metropole to nejlepší z filmové a herní hudby a nabízí zážitek, který
se v Evropě jen tak nevidí. Srdečně zvu všechny obyvatele i návštěvníky Prahy, aby si tuto
jedinečnou kulturní událost nenechali ujít. Ať hudba, která rozezní Hollywood, rozezní i Prahu 1,“
říká 1. místostarosta pro kulturu David Bodeček.

Program summitu nabídne jak koncerty pro veřejnost, tak odbornou část pro tvůrce a fanoušky
filmové a herní hudby. Návštěvníci se mohou těšit na živé provedení skladeb z titulů jako Star Wars,
Shrek, Letopisy Narnie, Stranger Things nebo The Last of Us, a to za osobní účasti jejich autorů.

Zahajovací koncert proběhne 23. dubna ve Smetanově síni Obecního domu, tedy přímo v centru
Prahy 1. Další klíčovou lokalitou bude Klášter minoritů, kde se uskuteční šestidenní odborný
program.

Právě kombinace špičkových koncertů, osobní účasti světových skladatelů a rozsáhlého industry
programu činí ze summitu unikátní událost v evropském kontextu.

Festivalová galerie v okolí Obecního domu

Součástí letošního ročníku bude také novinka v podobě Street of Fame – venkovní galerie, která
představí všechny významné umělce letošního ročníku. Právě v tomto prostoru se návštěvníci budou
moci blíže seznámit se skladateli, kteří letos zavítají do Prahy, a dozvědět se více o jejich tvorbě i
kariéře.

Galerie bude umístěna v ulici V Celnici a potáhne se až k Obecnímu domu.

Akce jako je například Composers Summit Prague potvrzují, že Praha 1 je místem, kde se potkává
historie s moderní kulturou a kde vznikají projekty s mezinárodním přesahem. Tato událost zároveň
přináší obyvatelům i návštěvníkům jedinečnou možnost zažít světovou úroveň kulturní produkce
přímo v místě jejich bydliště.

Více informací o programu najdete na webu pořadatele Composers-Summit.com a předprodej
vstupenek jsou k dispozici v síti GoOut.cz
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